
Exercise 1 Calc. : 7
Soit la fonction définie par f (x) = 2x

1. 2 marksComplétez le tableau des valeurs ci-dessous :

x −3 −2 −1 0 1 2 3
f (x)

2. 2 marksEsquissez un graphique de la fonction f ci-dessous :
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3. 1 markDiscutez si la fonction f présente une croissance exponentielle ou une décroissance. Justi-
fier.



Exercise 2 Calc. : 7
Die Funktion f ist definiert durch f (x) = 2x

1. 2 marksFülle die folgende Wertetabelle aus:

x −3 −2 −1 0 1 2 3
f (x)

2. 2 marksSkizziere den Graphen der Funktion f :
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3. 1 markDiskutiere, ob die Funktion f ein exponentielles Wachstum oder einen exponentiellen Zerfall
darstellt. Begründe.



Exercise 3 Calc. : 7
Let f be the function defined by f (x) = 2x

1. 2 marksComplete the table of values below:

x −3 −2 −1 0 1 2 3
f (x)

2. 2 marksSketch a graph of the function f below:
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3. 1 markDiscuss if the function f is representing exponential growth or decay. Justify.


